Задание на 12 января 2021 г

Полет фантазий (группа № 2, время 14.10)

Тема: История вышивки.
Теория: Сообщение исторических сведений о развитии вышивки Понятие  «цвет».  Характеристики цвета. Понятие о колорите. Гармоническое сочетание цветов. Психологические        особенности восприятия цвета. Цветовые иллюзии. 

Практика: Основные    правила    выполнения экономических  расчетов изделий с вышивкой.
Теоретические сведения о вышивке в России, можно узнать, пройдя по ссылке  https://vuzlit.ru/545967/istoriya_vyshivki_rossii
Задание на 16 января 2021 г

Полет фантазий (группа № 2, время 11.10)

Тема: Изучение основ машиноведения и материаловедения 
Теория: Правила безопасности и личной гигиены при работе на швейно-вышивальной машине «Brother Innovis – IS 950». Основные характеристики швейной машины. Подготовка  швейной   машины   к работе. 
Практика: Знакомство с устройством и основными функциями швейно-вышивальной машины «Brother Innovis – IS 950».     
Швейно-вышивальная машина
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На канале Кристина Брик можно посмотреть видео с обзором основных функций и операций швейной машины

Задание на 15 января 2021 г

Полет фантазий (группа № 1, время 09.00)

Тема: Изготовление сувенира «Символ года»

Теория: Знакомство с сувенирами «Символ года». Зарисовка эскизов сувениров. Техника изготовления сувениров.

Практика: Изготовление сувенира «Символ года».

Для изготовления бычка из фетра своими руками понадобятся определенные инструменты и материалы. 
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Понадобятся:

- фетр разных оттенков (черный, белый, коричневый);

- синтепон для наполнения игрушки;

- плотная нить;

- картон для выкройки;

- материалы для отделки: бусины, ткань, мишура, нити и т.п.;

- иголка, ножницы, измерительная линейка с карандашом.

Процесс изготовления:

1. Самый важный шаг на первом этапе – представить фигурку будущего бычка. В этом помогут выкройки, которые есть в свободном доступе в Интернете. Нарисовать быка можно и самостоятельно. Основные детали: голова, рожки (2 шт.), ноги (4 шт.), туловище. Отдельно из фетра можно вырезать хвост и пятна для туловища.

2. Сделать трафареты деталей на картоне, затем перенести их на фетр, обвести карандашом и вырезать.

3. Каждую составляющую будущего быка сшивать и набивать отдельно. Важно пришить украшения (глаза пуговки, пятна и т.п.) до наполнения синтепоном.

4. Когда все фигурки будут готовы, собрать их в единую игрушку при помощи ниток.

5. Готового бычка можно украсить декоративной ленточкой с подвеской.

Пройдя по ссылке, можно подробно познакомиться с мастер-классом по изготовлению игрушки «Символ года» https://god2021bull.com/bychok-iz-fetra-na-novyj-2021-god-svoimi-rukami-kak-sdelat-vykrojki/
Задание на 16 января 2021 г

Полет фантазий (группа № 1, время 09.30)

Тема: Изготовление подставки под горячее в технике декупаж.  
Теория: История возникновения техники декупаж. Особенности работ, выполненных в технике декупаж. Характеристика материалов и инструментов для техники декупаж. Правила работы по декупажу изделий из различных материалов. Демонстрация готовых работ. Технология декупажа.

Практика: Изготовление подставки под горячее в технике декупаж.
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Сейчас в магазинах можно приобрести практически что угодно, производства и фабрики поставляют на рынок товары на любой вкус и кошелек. Но, несмотря на это, сейчас как никогда популярны вещи и изделия ручной работы. Стремление выразить индивидуальность, выделиться из толпы, рождает желание самостоятельно шить и украшать одежду, мастерить оригинальные аксессуары, дарить уникальные подарки, сделанные своими руками. 

Пройдя по ссылке, вы очень подробно изучите технику декупаж https://kitchenremont.ru/dekor/hand-made/dekupazh-podstavki-pod-goryachee-master-klass
Необходимые материалы:
- Форма из дерева квадратная или круглая;

- Грунт универсальный или для дерева;

- Акриловые краски;

- Салфетка;

- Акриловый лак или клей для декупажа салфеток;

- Кракелюр одношаговый;

- Губка для мытья посуды, кисть, штампы, небольшой кусок наждачной бумаги.

Для начала следует деревянную форму хорошо зашкурить, и намазать грунтом с обеих сторон. После чего форма должна высохнуть, и затем ее нужно снова зашкурить, чтобы поверхность стала ровной.

Выбирая наждачную бумагу, смотрите, чтобы она была средней, не мелкой, но и не крупной. Грунт должен быть выровнен, а не снят весь.

После выравнивания формы, можно приступить к ее декору. Для начала одну сторону подставки, которая будет лицевой, мы выкрасим в белый цвет и высушим. В случае возникновения неровностей, краску можно подравнять с помощью наждачной бумаги.

Далее мы берем салфетку с мотивом, который хотим видеть на подставке, и обрываем его по размеру формы. По краям подставки проводим губкой, слегка смоченной в акриловой краске. Акриловый лак мы наносим поверх салфетки. Убрать образовавшиеся неровности можно, когда лак высушится, и его можно будет слегка зашкурить. Будет лучше, если цвет краски будет потемнее и совпадать с оттенком рисунка. Покрываем подставку лаком тонким слоем, следим, чтобы не было подтеканий, сушим. Затем еще раз наносим лак и оставляем сушится.

Обратите внимание, что подставки под горячее следует покрывать только термостойким лаком, иначе подставка быстро испортится. Декор второй половины подставки не обязателен. Ее можно немного подравнять и покрыть бесцветным акриловым лаком.

