Дистанционное занятие для объединения «Всезнайки» 1 группа
23 января 2021 года.
Тема:  Умение слушать и слышать. 
Цель: Овладение техникой активного слушания. 
Задачи:
1. Познакомить учащихся с типами слушания.
2. Развивать внимание, речь.
3. Учить слушать и слушать собеседника.
4. Воспитывать уважение к людям, эмпатию.
Ход занятия:
Не тот, кто говорит со мной,
Приносит мне благие вести,
А тот, кто словно дух лесной,
Как свет, молчит со мною вместе.

Общение – основная форма взаимодействия современных людей друг с другом. Одним из важных условий любого общения является умение слушать и слышать собеседника. 
«Умение слушать по-настоящему - одно из самых трудных, это - наивысшая форма вежливости!»
Освоив навык активного слушания, человек может получить гораздо больше важной информации в разговоре, а главное – надолго задержать ее в своей голове. А это, в свою очередь, станет важным шагом в саморазвитии.
Как научиться слушать?
Чаще всего научиться активно слушать человеку мешает обычная лень. Гораздо проще делать вид, что разговор интересен, а информация воспринимается внимательно, чем прилагать усилия для понимания и восприятия чужой точки зрения. Иногда люди не умеют слушать потому, что их никто этому не учил с детства. Но в сознательном возрасте ситуацию можно исправить: достаточно понять, насколько важно уметь активно слушать, и захотеть научиться делать это правильно.
Для того, чтобы освоить навык внимательного и активного слушания, требуется выполнять несколько несложных, но очень важных правил:
1. Тренировка ушей - органа слуха. Необходимо сконцентрироваться на ушах и заставлять себя слышать как можно большее количество окружающих звуков. 



Упражнение «Прочитай, запомни, ответь: все ли верно?»
1. - Прочитай отрывок, найди несоответствие в последовательности действий. Закончи текст подходящим по смыслу фразеологическим оборотом. Запиши что получилось в тетрадь.
Птицы и звери почти не спят. Им некогда. Надо детёнышей кормить, яйца высиживать, гнёзда строить. Все спешат, у всех…
2. – Прочитай текст и исправь несоответствие.
Флаг России.
Современный флаг нашей страны, несмотря на его древнее происхождение и долгую историю, был воссоздан недавно, около 10 лет назад. Четыре вертикальных полоски белого, синего и красного цвета имеют особый смысл. Белый цвет означает чистоту, синий – небо, верность, правду, красный – огонь, отвагу.
Правда об умении слушать в пословицах и поговорках
[bookmark: _GoBack]Найдите  пословицы и поговорки об умении слушать, вести беседу, пословицы и поговорки об уважении. Выпишите самые подходящие, те, которые указывают на важность умения слышать и слушать собеседника..
