Задание на 29 января 2021 г

Полет фантазий (группа № 1, время 09.00)

Тема 8.2. Изготовление шаров в технике кинусайга
Теория: Выбор узора для изготовления сувенирных шаров. Особенности работы в технике кинусайга.
Практика: Зарисовка эскиза для изготовления шаров в технике кинусайга..
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Нам понадобится:

· круглая заготовка из пенопласта,

· маникюрные ножницы или толстая шпажка,

· лоскуты ткани,

· канцелярский нож для прорезей в заготовке,

· декоративная тесьма, бусины, атласные ленты для декора.

Первым делом, делаем на заготовке шарика метки, по которым будем надсекать шар. Удобно делить заготовку на дольки. После этого берем канцелярский нож, и делаем не слишком глубокие надрезы. В них мы будем прятать лоскуты ткани.
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Чтобы получилось ровнее, удобно пользоваться ниточкой, обернув шар и регулируя линии, которые образует ниточка. Вы можете поделить шар на столько долек, сколько пожелаете. Но здесь главное не переборщить и не сделать слишком тонкие дольки, иначе заготовка в процессе надсекания и «запрятывания» ткани может раскрошиться. Дольки могут быть разной ширины, одни шире, другие поменьше. Здесь есть, где разгуляться фантазии.

После того, как шарик подготовлен, необходимо нарезать лоскуты, раскроив ткань на прямоугольники, подходящие по длине и ширине ваших долек. Оставляем на лоскутах хороший припуск, который всегда можно обрезать, после того, как ткань спрятана в надрез. Иначе, если вы оставите слишком маленький припуск, вам может просто не хватить лоскутка.
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Подготовительный этап закончен. Начинаем прятать ткань в разрезы. Для того, чтобы спрятать ткань в надрезы, можно пользоваться сомкнутыми маникюрными ножницами, очень удобно держать в руке.
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Прячем сначала одну сторону дольки, затем вторую. Когда все готово и вам нравится, то с уверенностью обрезаем оставшиеся припуски, остальное прячем в надрез.

Клей здесь не использовали нарочно, ведь если ткань перетянет на одну сторону или что-то собьется, всегда можно вынуть лоскуток и попробовать вновь, добившись самого лучшего результата. А если ткань будет приклеена, этого сделать уже не получится. К тому же без клея натяжение получается более удачным. Здесь есть еще один нюанс. Когда вы прячете лоскуток в надрез, то лучше, придерживая ткань пальцем левой руки, двигаться от центра дольки, сначала в одну сторону, например в правый надрез, а потом в другую — в левый. Если вы будете надавливающими движениями двигаться от середины к краю, ткань ляжет ровнее и без складок. Когда оба края лоскутка спрятаны, медленно проведите ножницами сверху вниз по надрезам, чтобы расправились образовавшиеся мелкие складочки в местах, где ткань спряталась.
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Наша первая долька готова. Тоже самое проделываем с каждым сектором.
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Когда ваш шарик полностью «нашпигован» лоскутками, осталось дело за малым — украсить игрушку. Швы закрываются атласными лентами, декоративной тесьмой, нитью бусин, в общем, всем, чем пожелаете. Хвостики тесьмы глубоко прячем ножницами в сам шарик. Глубоко, чтобы шарик, хоть и невесомый, комфортно висел и держал себя за петельку. И еще не торопитесь отрезать ленту или тесьму. Сначала один хвостик нужно спрятать в макушку шарика, обернуть ею шар, и в то же место на макушке спрятать второй конец тесьмы, уже обрезав. Так проделать с каждым швом шарика. На одном из швов не забудьте оставить тесьму подлиннее, чтобы сформировать петельку.

Задание на 30 января 2021 г

Полет фантазий (группа № 1, время 09.30)

Тема 8.3 Декорирование коробки в технике кинусайга
Теория: Изучение техники кинусайга и последовательности действий по декорированию коробок Выбор рисунка с учётом имеющейся ткани. 
Практика: Декорирование коробки в технике кинусайга.
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Понадобится:
коробочка; тонкий пенопласт; канцелярский нож, клей ПВА; лоскутки ткани; стек или тонкая пилочка; карандаш.
Пройдя по ссылке, вы очень подробно, изучите как оформить коробочку в технике кинусайга https://podruzhki.mirtesen.ru/blog/43412079544/Dekorirovanie-korobochki-v-tehnike-kinusayga:-master-klass
Всем удачи! Готовые работы высылаем на электронную почту mariashka.sm@mail.ru
Задание на 26 января 2021 г

Полет фантазий (группа № 2, время 14.10)

Задание на 30 января 2021 г

Полет фантазий (группа № 2, время 11.10)

Тема: Отработка навыков работы по выполнению основных операций, используемых при шитье
Теория: Основные правила работы на швейной машине. Выбор операций для шитья простых изделий.Основные действия при шитье. Выбор символов.

Практика: Выполнение образцов простых символов и алфавита. Изменение ширины и длины строчки для шитья текстильных изделий.
Пройдя по ссылке, вы познакомитесь с видеообзором основных операций швейно-вышивальной машины https://www.youtube.com/watch?v=Fd-BuYr9j00
