ПРОГРАММА 
Проведения II муниципального  Зимнего фестиваля Местного  отделения Российского движения школьников ГО Сухой Лог

Дата проведения: 19 декабря 2020 года 


	Образовательная площадка для активистов Российского движения школьников  
с участием социальных партнеров 
«Мероприятие от А до Я»
	

	
Модератор площадки:
Семенова Любовь Геннадьевна, 
методист Местного отделения  РДШ ГО Сухой Лог

Дудина Екатерина, активист Местного отделения, руководитель проекта «МУЗЕЙ-КА96» 

Чернозипунникова Дарья, активист Местного отделения 
 
	

	Спикеры площадки: 

Председатель  Местного отделения Российского движения школьников ГО Сухой Лог  Загудаева Валентина Алексеевна 











Кочнев Александр, выпускник вожатского отряда «Омега» - об участии во  Всероссийском конкурсе «Лига вожатых».



Кочнева Маргарита, активист Местного отделения  - 
об участии  во  Всероссийском конкурсе «Большая перемена».


Рябова Евгения Анатольевна, Ивонина Анжелика Владимировна, специалисты МАУК «Кристалл» - знакомство с развлекательно-опознавательным проектом «Знайки-Познавайки».


Спасов Михаил Валерьевич, художественный руководитель МАУК «Кристалл» - организация  и проведение  мероприятий  в  онлайн-офлайн форматах.

Салтанова Олеся Анатольевна, главный редактор редакции «Знамя Победы» - лайфхак  о разных форматах подачи материала в соцсетях.


Участники Детского регионального совета (по согласованию) – об участии в проектах и конкурсах регионального и Всероссийского уровней.
	
Мы приветствуем участников образовательной площадки «Мероприятие от А до Я».   Зимний фестиваль РДШ объединяет активных  ребят, которые принимают участие  в мероприятиях различного уровня и сами их организуют. Как организовать мероприятие от  сценария до его проведения и анализа,  в различных форматах поделятся с нами своими фишками и лайфхаками  опытные спикеры. 
Многих интересует вопрос, сколько мероприятий организовали активисты Местного отделения нашего округа?  И на этот вопрос нам ответит Валентина Алексеевна Загудаева. 

В.А. Сегодня я хочу вам представить Ксению Ворошилову, победительницу Всероссийского конкурса "Лига оратора -2020", и  участницу нашего   апрельского онлайн – лагеря «Точка роста ДШ».




Центр дополнительного образования является площадкой обучения вожатых, которые могут проявить свой творческий потенциал в работе, и показать свои способности в конкурсах – проектах. Одним из таких является всероссийский конкурс «Лига вожатых». О впечатлениях об участии в конкурсе мы узнаем у финалиста  Александра Кочнева. 

И еще одним масштабным конкурсом-проектом является «Большая перемена», о котором нам расскажет полуфиналист Маргарита Кочнева 


Здорово, что есть такие активные ребята. А у тебя, Катя, есть опыт проведения каких – либо мероприятий?
Да, конечно, я была ведущей и  организатором детских праздников, большинство из которых  проходило во Дворце культуры «Кристалл». Хочу познакомить вас с руководителями объединений   Евгенией Анатольевной и Анжеликой Владимировной. А точнее сказать,  с Анфисой и Ларисой, в роли которых они сегодня выступают. 

Дашута, а ты принимала участие в организации онлайн-лагеря «В формате FIVE D»?
А я была одним из организаторов и представляла проект «Контент на коленке». Самым креативным спикером стал Михаил Валерьевич Спасов. Предоставляем ему слово. 


Мы узнали о том, как можно организовать и провести мероприятие. И следующий этап – это правильная подача информации о мероприятии. Об этом мы спросим у Олеси Анатольевны Салтановой.




	Торжественное закрытие  II муниципального  Зимнего фестиваля Местного  отделения Российского движения школьников ГО Сухой Лог

	


[bookmark: _GoBack]
