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Объединение: Игровой английский «English Club» 

Возраст обучающихся: 8-12 лет

Тема: «Знакомство с английским языком. Приветствие и имя»

Цель: знакомство обучающихся с программой «Игровой английский»; введение новых лексических единиц (hello, goodbye) и речевых образцов (What is your name? – My name is… ) и отработка их в устной речи; развитие навыков аудирования; введение английских звуков
Задачи:
Развивающие: 
· развивать и поддерживать интерес к изучению английского языка через использование современных информационных технологий;

· развивать навыки восприятия на слух иноязычной речи с аудио- и видеозаписи;

· создавать условия для развития навыков восприятия английской речи, развития внимания, памяти и мышления.

· формирование речевого этикета;

Воспитательные:
· развивать культуру общения;

· прививать интерес к изучению английского языка

· воспитывать чувство товарищества, взаимопомощи.

Обучающие:
· способствовать активизации лексического и грамматического материала по теме «Приветствие. Знакомство», развитие навыков диалогической и монологической речи обучающихся с опорой на наглядность.

Оборудование:  магнитная азбука, презентация с упражнениями по теме «Приветствие», карточки с заданиями по теме, компьютер, проектор, электронная доска.

Тип занятия: вводное занятие
Ход занятия:

1. Приветствие обучающихся.

Педагог начинает занятие с приветствия обучающихся по-английски.

«Good morning. Sit down, please. Доброе утро. Садитесь, пожалуйста. (Педагог показывает жестом, что надо сесть). Только что, дети, я поприветствовала вас по-английски.

Я ваш педагог, меня зовут Марина Викторовна. Давайте познакомимся.

(Обучающиеся по очереди встают и называют себя).

II. Вводная беседа.
Педагог обращается к обучающимся с вопросами:

«Давайте вспомним: в какой стране мы живем?» (ответы обучающихся: В России).

«На каком языке говорят люди в нашей стране?» (ответы обучающихся: На русском).

«Правильно, люди в нашей стране говорят на разных языках, но основной язык для людей живущих в России – это русский язык. А вот в Америке, Великобритании, Австралии, Канаде и Новой Зеландии люди говорят на английском языке. И мы с вами будем изучать английский язык. Человечество уже много веков изучает иностранные языки. В Европе изучение иностранных языков началось примерно в 11 веке. Приблизительно в это же время начали изучать чужие языки и в России.Известно, что князь Ярослав Мудрый знал много иностранных языков. Но в это время изучение иностранных языков было доступно лишь богатым людям.В разных странах мира люди говорят на разных языках. В мире существует несколько тысяч языков и все они для нас иностранные. Как же возникло столько языков? Почему люди на Земле не говорят на одном языке? Как было бы замечательно! Об этом даже существует легенда. В древности все люди говорили на одном языке, все они жили дружно и счастливо. Однажды они решили построить башню до небес, чтобы прославить себя. Строили эту башню не год, и не два, и не 10 лет. И вот когда высота этой башни была такой, что с земли не было видно ее верха. Бог разгневался на людей за то, что они так возгордились собой, и, разрушив башню, расселил людей по разным концам Земли. Люди перестали общаться, забыли общий язык, и в разных местах начали говорить по – разному, по – иному. Так и возникли иностранные языки. Но чтобы правильно и красиво говорить по – английски, нужно много заниматься. Давайте все вместе послушаем песенку на английском языке.

Педагог включает учащимся аудиозапись песни «The more we are together». (https://www.youtube.com/watch?v=SpzLA-w1I8s) 
Обучающиеся слушают песню.

Педагог: «Вы хотите также хорошо говорить и петь по-английски? А научиться грамотно писать по-английски? Это, конечно возможно! Для этого необходимо добросовестно заниматься. Вы будете учиться читать и писать английские буквы. Я думаю, что вам понравиться и вы будете заниматься с удовольствием.

III. Зарядка для языка.
Педагог: Когда вы слушали английскую песенку вы, наверное, заметили, что английские звуки отличаются от русских. Это потому, что в английском произношении есть свои секреты – секреты английских звуков. И мы начинаем знакомиться с этими секретами. Научиться произносить английские звуки нам поможет маленькая обезьянка, которая очень любит английский язык. Англичане называют ее а monkey. Сейчас мы сделаем гимнастику для губ и язычка. Наша обезьянка очень любит гримасничать. Давайте вместе с ней поиграем губами.

Педагог показывает детям движения. Обезьянка слегка улыбнулась (слегка растянуть губы), а теперь она снова серьезная (вернуть губы в нейтральное положение). Давайте сделаем это движение. Повторяем за мной движение. Обучающиеся повторяют движение за педагогом 5 - 6 раз.

Педагог: Обезьянка расстроилась (губы сжать без выпячивания, а затем вернуть в нейтральное положение). Давайте сделаем это движение. Повторяем за мной движение. Обучающиеся повторяют движение за учителем 5- 6 раз.

Педагог: Обезьянка дразнится (язык высунуть, а затем спрятать). Давайте сделаем это движение. Повторяем за мной движение. Обучающиеся повторяют движение за учителем 5-6 раз.

Педагог: Обезьянка прыгает (кончик языка прижать сначала к нижним, а затем к верхним зубам). Давайте сделаем это движение. Повторяем за мной движение. Обучающиеся повторяют движение за учителем 5-6 раз.

IV. Физминутка

-Now there will be a physical minute. А теперь давайте разомнемся и сделаем зарядку вместе с мультгероями.    https://www.youtube.com/watch?v=kT9Hn3IXLUE&t=75s
V. Тренировка учащихся в восприятии звуков [m], [n], [w], [t], [ai].
Педагог: Наша обезьянка много гуляла, бегала по лужам, и у нее заболело горлышко. Она пришла на прием к врачу. Она пытается выговорить свое имя и произносит звук [m]. Давайте сомкнем губы и скажем [m] - [m],[m],[m],[m],[m],[m]. Обучающиеся называют звук 5-6 раз.

Педагог: Доктор просит обезьянку показать горлышко. Но обезьянке больно широко открывать ротик и она говорит [ai]. Давайте скажем [ai] - [ai],[ai],[ai],[ai],[ai],[ai]. Обучающиеся называют звук 5-6 раз.

Педагог: Мы получили английский звук [ai], он немного похож на русский ай, но его первая часть – звук долгий и глубокий. Потом обезьянка начинает дразниться и баловаться: она вытягивает губы трубочкой и широко улыбается: [w], [w],[w]. Давайте скажем [w] - [w],[w],[w],[w],[w],[w]. Обучающиеся называют звук 5-6 раз.

Педагог: Доктор научил обезьянку выполнять специальное упражнение для язычка: для этого язычок надо поставить на бугорки над верхними зубами и постучать по ним: [t], [t], [t]. Давайте скажем [t] - [t],[t],[t],[t],[t],[t]. Обучающиеся называют звук 5-6 раз.

Педагог: Молодцы! Well done!

VI. Ознакомление с новым речевым образцом What is уour name? – My name is… и тренировка в его употреблении.
Педагог: Ребята, а если к нам в гости из Великобритании или Америки приедут мальчики и девочки, вы, конечно захотите с ними познакомиться? А как вы думаете, на каком языке вы будете с ними общаться? Конечно, на английском! Послушайте, как это делают герои нашего мультфильма.
https://www.youtube.com/watch?v=er6aIvI0PIg&t=13s
Обучающиеся просматривают и прослушивают запись.

Педагог: А теперь повторите за мной: «My name is…», «What is your name?»

Обучающиеся повторяют за педагогом хором фразы.

Педагог: А теперь давайте научимся сами представляться. Как вы думаете, как вы будете называть свое имя? Правильно, на английском языке! Давайте потренируем называть себя. Назовите по очереди свои имена.

Обучающиеся произносят свои имена.

Педагог: А теперь повторите предложение и закончите его, назвав свое имя: «My name is…».

Педагог: Ребята, я вам сейчас задам вопрос, а вы ответьте на него. What is your name?

Педагог задает каждому вопрос: «What is your name? » и побуждает ответить на него.

VII. Закрепление изученного материала.
Педагог: Ну вот, теперь вы умеете знакомиться. А сейчас давайте поиграем.

Игра с мячом «Знакомство».

Ребята, встаньте в круг, я встану в центре круга. Я буду называть свое имя и бросать мяч. Ученик, которому я бросила мяч, должен будет сказать, как его зовут. Но не забывайте, что знакомимся мы по-английски.

VIII. Подведение итогов урока.
Педагог: А теперь нам пора прощаться.

- Что нового вы сегодня узнали?

- Как знакомятся английские дети?

Ребята, сегодня на уроке нам встречались новые слова и выражения. Давайте вместе со мной их проговорим.

Hello- привет

What is your name?- как твое имя?

My name is…- мое имя…

my - мой, свой

your - твой, ваш, свой, свои

name - имя

goodbye - до свидания

Обучающиеся вместе с педагогом проговаривают новые слова и выражения.

Педагог: The lesson is over! Goodbye! Занятие закончилось! До свидания!
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